
 
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Сорок друга сесія сьомого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
лютого 2019 
 
Про набуття фахівцем бюджетної сфери 
міста на пільгових умовах квартири № 84 
у житловому будинку № 7 по вулиці 
Гірників у місті Горішні Плавні 
 
 
 На виконання власних повноважень, зазначених у статтях 29, 60 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Програмою 

забезпечення житлом окремих категорій громадян у м. Горішні Плавні на  

2018-2022 роки та Положенням про набуття фахівцями бюджетної сфери міста 

на пільгових умовах житлових приміщень, затвердженими рішенням тридцятої 

сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого 

скликання від 19.12.2017 «Про заходи щодо забезпечення житлом окремих 

категорій громадян у м. Горішні Плавні на 2018-2022 роки», зі змінами та 

доповненнями, на підставі протоколу спільного засідання відділу культури, 

спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області та 

керівників закладів дитячо-юнацьких спортивних шкіл від 24.01.2019 та 

наданих документів, враховуючи пропозиції постійних комісій з питань 

комунальної власності та приватизації (протокол № 36  

від 07.02.2019) та з питань економічної політики, бюджету, фінансів, 

підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол  

№ 50 від 12.02.2019), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
1. Затвердити кандидатуру фахівця бюджетної сфери Лашка Артема 

Олександровича, який працює тренером-викладачем у ДЮСШ № 2, для участі 

у Програмі забезпечення житлом окремих категорій громадян у м. Горішні 

Плавні на 2018-2022 роки. 

2. Погодитись на спільне придбання 1-кімнатної квартири  

№ 84, розташованої у будинку № 7 по вул. Гірників у м. Горішні Плавні, 

шляхом укладення договору купівлі-продажу на таких умовах: 

2.1. Придбання у власність територіальної громади міста Горішні Плавні 

в особі Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 1/2 частки 

зазначеної в п. 2 рішення квартири, вартість якої складає 98 тис. грн. 
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Оплата за придбання цієї частки здійснюється за кошти міського бюджету 

м. Горішні Плавні виконавчим комітетом Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської області відповідно до чинного законодавства України.  

2.2. Придбання у власність Лашка Артема Сергійовича іншої 1/2 частки 

зазначеної в п. 2 рішення квартири вартістю 98 тис. грн. здійснюється за 

рахунок коштів Лашка А.О. 

3. Доручити заступнику міського голови Мусі Юрію Миколайовичу від 

імені виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 

області укласти договір купівлі-продажу квартири, зазначеної в п. 2 даного 

рішення, в інтересах Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. 

4. Доручити міському голові Бикову Дмитру Геннадійовичу від імені 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області укласти з Лашком 

Артемом Олександровичем угоду про набуття фахівцем бюджетної сфери  

м. Горішні Плавні на пільгових умовах житлового приміщення. 

5. Начальнику житлового відділу департаменту економічного розвитку та 

ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 

області Киричок І.О. забезпечити підготовку документів, необхідних для 

укладення договору купівлі-продажу квартири, зазначеної в п. 2 даного 

рішення. 

6. Передати 1/2 частку квартири № 84 у житловому будинку № 7 по 

вулиці Гірників Лашку А.О. у власність шляхом укладення договору дарування 

за умови відпрацювання ним у бюджетній сфері міста Горішні Плавні не менше 

10 років з дня прийняття даного рішення. 

7. Оплату витрат, пов’язаних з вчиненням юридичних дій, а також зі 

сплатою податків і зборів (обов’язкових платежів) та проведенням незалежної 

експертної оцінки майна, зазначеного у пункті 2 даного рішення, покласти на 

Лашка А.О. 

 

 

 

 

Міський голова    (підписано)        Д.Г. Биков 
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